

Krejčí recept na záchranu má

YVETTA MUSÍLKOVÁ

Chanovice/ S jasným cílem: zachránit se v přeboru Plzeňského kraje mužů půjdou do jarních bojů soutěžního ročníku 2008/2009 fotbalisté Chanovic pod taktovkou nového kouče Karla Krejčího. Ten převzal trenérskou taktovku hned po podzimní části sezony po Miroslavu Rambouskovi.

„Udělám všechno pro to, aby se Chanovice zachránily. Jsou mojí srdeční záležitostí a bylo by pro mne obrovským zklamáním, kdybychom sestoupili. Spokojený budu, když skončíme nejhůře desátí,“ uvedl trenér Chanosu Chanovice Karel Krejčí. Ale oříšek k rozlousknutí to bude hodně tvrdý. Chanovičtí totiž na podzim získaly pouhých devět bodů a do jarních bojů půjdou z nelichotivého patnáctého místa.

„Vím, že to bude velmi těžké, ale hlavně hráči si musí uvědomit, o co tady jde. Věřím, že se nám v Chanovicích povedlo vytvořit partu, která bude s chutí a ctí reprezentovat svůj klub a udělá



Karel Krejčí

pro něj i nemožné. To je můj recept na záchranu,“ dodal Krejčí, který věří, že nové tváře, které na jaře obléknou dres Chanosu, budou pro tým přínosem. „Čadek je kvalitním záložníkem, Žezula je zkušeným útočníkem a především střelcem, rychlonohý Horváth má své útočnické kvality a obránce Káník má zkušenosti na rozdávání,“ vyzdvihl přednosti posil. Tahounem a oporou chanovického celku by měl být gólmán Franti-

šek Jarolím, kouč se bude spoléhat také na kvalitu záložníka Lukáše Černoehorského.

Osmnáctičlenný kádr nabíral fyziku a piloval herní taktiku pod taktovkou trenéra Krejčího od začátku roku. V rámci přípravy Chanovičtí absolvovali zimní turnaj v Plzni.

„Scházeli jsme se v rámci možností, jak hráčům dovozovalo zaměstnání či studium. Ale jsme připraveni porvat se,“ připomněl lodivod, podle kterého bude velmi důležitý start do jarní části sezony. „Doma musíme vítězit, budeme hrát útočnější fotbal. Venku budeme obezřetnější a pokusíme se nějaké body uloupit,“ naznačil taktiku Krejčí, který věří, že také jarní změna hrací doby domácích zápasů přitáhne do

● CHANOS CHANOVICE

Brankáři: František Jarolím (81), Ivan Hermanchak (81). **Obránci:** Jiří Zdeněk (84), Libor Pícka (75), Pavel Srb (86), Rostislav Hnídek (79), Robert Patch (82), Lukáš Kislinger (88), Michal Káník (73). **Záložníci:** Lukáš Černoehorský (85), Vilém Strakoš (82), Zbyněk Toman (86), Petr Čadek (84), Martin Švehla (88), Jiří Král (89). **Útočníci:** Peter Horváth (78), Jiří Žezula (77), Michal Polena (91).

Přišli: Káník (hostování ze Strakonice), Čadek (hostování z Blatné), Král (návrát z hostování v Černicích), Horváth (hostování v Vejprnicích), Žezula (hostování z Blovic), Polena (návrát z hostování ze Svěradic).

Odešli: Růžička (ukončení hostování z Města Touškov), Nový (odchod do Německa), Krch (odchod do Německa), Kučera (přestup do Rakovníka), Prchlík (ukončení hostování ze Sušice), Racek (odchod do Nepomuka), Pavlovský (přefazen do B týmu), Malý (hostování do Žichovic), Šedivý (hostování do Žichovic).

Trenér: Karel Krejčí. **Vedoucí mužstva:** Václav Krch. **Předseda klubu:** Stanislav Pavlovský. **Sekretář:** Jiří Štěrba. **Masér:** Zdeněk Čekan.

chanovických ochozů početnější publikum. „Doma budeme hrát vždy v neděli od 10.15 hodin. Vyšli jsme tak vstříc divákům, kteří, věřím, budou na fotbal do Chanovic chodit v co nejhodnějších počtu,“ doufá kouč.

deník

náš tip:

10.

Poslední příčka jim nedá spát

JAN DĚKÁNY

Staňkov/ Poslední příčka v krajském přeboru nenechá nynějšího trenéra Staňkova Zdenka Zahora spát. Ten se po odstoupení Libora Kazdy snažil během posledních zápasů podzimní části nezvyšovat bodovou propast staňkovského mužstva.

„Zimní příprava byla ovlivněna počasím i nemocemi hráčů. Proto jsme trénovali jen třikrát týdně,“ řekl Zahor a připomněl, že víkendy mužstvo strávilo v Horšovském Týně na umělém trávníku jako účastníci turnaje O pohár předsedy VV TJ Dynamo. „Nepodávali jsme ale žádné oslnivé výsledky, druhá polovina tabulky je toho důkazem,“ dodal trenér Staňkovských.

V únoru mužstvo čekalo krátké soustředění. „I když bylo krátké, myslím si, že kluci nabrali nějakou fyziku a v jarní části to vyjde najevo,“ přál si nový trenér Zahor a dodal: „Jinak mohu říci, že během těch pár dní se tým hodně stmelil a noví hráči si zvykli na staronový kádr.“

Těsně před zahájením jarní se-



Zdeněk Zahor

zóny se výbor rozhodl odvolat Jaroslava Kubeše, trenéra který se měl pokusit zachránit kraj ve Staňkově. „V novinách a na internetu toho bylo napsáno dost, proto to nechci dál rozvádět,“ okomentoval změny ve vedení Zahor.

Staňkovský tým po podzimu opustilo šest hráčů. „Během

zimy jsme díky ukončení několika hostování přišli o kvalitní hráče. Hodně nám pomohl Martin Kubica. Druhý domácí hráč Víta Kohout se bohužel po druhém zápase neukázal,“ řekl k odchodům kouč a pokračoval s posilami: „Podařilo se nám získat na hostování dva hráče z Klatov, Šlechtu a Brejchu, kteří mají zkušenosti z divize. Pomocť by měl i Janka. Ten přišel z hostování z Kolovče.“

„Kádr bych si představoval širší, ale v tuhle chvíli se již nedá nic dělat a musíme hrát s tím, co máme,“ dodal Zahor.

Staňkov čeká ostrý start jarní části, kdy hraje dvakrát doma s Manětínem a Kolovčemi. „Hodně důležitá budou první tři kola, kdy nebudou nejlepší terény, což nám většinou vyhovovalo. Věřím klu-

kům, že mě nenechají ve štychu a popereme se o nejlepší výsledky, které si příznivci staňkovského fotbalu zaslouží,“ řekl nakonec Zdeněk Zahor.

deník

náš tip:

16.

● FK STAŇKOV

Brankáři: Ladislav Janský (81), Roman Škampa (77), Martin Steibach (91). **Obránci:** Jindřich Hrach (77), Ondřej Bauer (85), Milan Poslední (74), Petr Štverka (77), Ladislav Regál (71). **Záložníci:** Tomáš Bozděch (88), Tomáš Panuška (78), František Dolejš (87), Karel Šlechta (74), Antonín Brejcha (74), Roman Král (77), Zbyněk Plass (76). **Útočníci:** Pavel Trhlík (77), Ondřej Janka (86), Michal Výrut (89), Marek Gabriel (93), Josef Štefl (71).

Přišli: Šlechta, Brejcha (oba hostování Klatovy), Škampa (hostování Koloveč), Janka (návrát z hostování v Kolovčích) **Odešli:** Gust (přestup H. Huť), Šobr (konec hostování z Přestvic), Kubica a Kohout (konec hostování z Domažlic), Košť (konec hostování ze Stoda), Crha (přestup Tlučná)

Trenér: Zdeněk Zahor, **Vedoucí mužstva:** Jaroslav Baar, **Sekretář:** Jiří Výrut